
TAXATION DIVISION

PO BOX 357 

JEFFERSON CITY, MO 65105-0357 Telephone: 573-751-5860
Fax: 573-522-1722
E-mail: businesstaxregister@dor.mo.gov

WING STUDIO LLC
280 SW BLUE PKWY
LEES SUMMIT, MO  64063-3964

12/21/2022

RE: WING STUDIO LLC
MISSOURI TAX IDENTIFICATION NUMBER:  26556227
Notice Number 2035256077

Dear Sir or Madam:

The Missouri Department of Revenue received your request for a Certificate of No Tax Due on
the above referenced business.

Enclosed please find the requested certificate.
If you require additional information, contact the Taxation Division at the above address,
telephone number, fax number, or e-mail.

TAXATION DIVISION

Enclosure



TAXATION DIVISION

PO BOX 357 

JEFFERSON CITY, MO 65105-0357 Telephone: 573-751-5860
Fax: 573-522-1722
E-mail: businesstaxregister@dor.mo.gov

DATE:  12/21/2022
VALID THROUGH:  03/21/2023
LEES SUMMIT

WING STUDIO LLC
280 SW BLUE PKWY
LEES SUMMIT, MO 64063-3964

12/21/2022

CERTIFICATE OF NO TAX DUE

MISSOURI TAX IDENTIFICATION NUMBER: 26556227

To Supervisor of Liquor Control: The Missouri Department of Revenue certifies the above listed
taxpayer has filed all required returns and paid all sales, use, or withholding tax due, including
penalties and interest, and does not owe any sales, use, and withholding tax, as of 12/21/2022.
This review does not include returns that are not required to be filed as of this date or that have
been filed but not yet processed by the Department.

This certificate is only for the purpose of obtaining a liquor license and is not pursuant to Section
144.150, RSMo.

This statement only applies to sales and withholding tax due and is not to be construed as
limiting the authority of the Director of Revenue to assess, or pursue collection of liabilities
resulting from final litigation, default in payment of any installment agreement entered into with
the Director of Revenue, any successor liability that may become due in the future, or audits or
reviews of the taxpayer's records as provided by law.

THIS CERTIFICATE REMAINS VALID FOR 90 DAYS FROM THE ISSUANCE DATE.

TAXATION DIVISION


